

Desk Deli Correction 1:

Page 2, Step #5 should read: Refold with wrong sides together with the Pellon Fusible Fleece sandwiched inside...

Desk Deli Correction 2 (May 2010 Version):

Step #6 should read: ...7" down from top edge (not 12" down).